Задача 2.1

Тело брошено под углом 300 к горизонту с высоты 20 метров. Модуль начальной скорости v0 = 10 м/с. Пренебрегая сопротивлением воздуха определить: траекторию движения, максимальную высоту подъема h1 и время подъема до максимальной высоты t1, дальность полета l2, время полета t2 камня, скорость камня 
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 в момент падения камня. Также найти радиусы кривизны траектории в начальный момент времени 
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, в точке максимального подъема 
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, в точке падения камня 
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Задача 2.2

Самолет летит на цель под углом 
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=600 к горизонту вниз со скоростью 720км/ч и сбрасывают груз на высоте 1,00.103м. На каком расстоянии от цели (по горизонтальному направлению) надо сбросить груз, чтобы он упал в заданной точке?
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Задача 2.3

Точка движется равноускоренно. Определить ускорение точки, если за время t1 = 2,0с точка прошла путь 16м и увеличила свою скорость в 3,0 раза.
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Задача 2.4

Точка движется из состояния покоя вдоль прямой так, что ее ускорение растет прямо пропорционально времени. За первые 10 секунд модуль ускорения достигает 5 м/с2. Определить в конце десятой секунды: 1) скорость точки; 2) пройденный точкой путь.
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Задача 2.5

Точка, движущаяся равноускоренно с начальной скоростью, модуль которой v0 = 1,0м/с, приобретает, пройдя некоторое расстояние, скорость, модуль которой 7,0 м/с. Какова была скорость точки на половине этого расстояния?
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Задача 2.6

Двигаясь равноускоренно, точка проходит за 5,0с путь 30см, а за следующие 5,0с путь 80см. Определить начальную скорость и ускорение точки.
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Задача 2.7

Точка, двигаясь равнозамедленно, изменяет свою скорость от v0 = 10м/с до v1 = 8 м/с за 10 секунд. Определить путь, пройденный точкой за это время.
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Задача 2.8

Тело падает с высоты h0 = 1,0.103м. Начальная скорость равна нулю. Пренебрегая сопротивлением воздуха, определить, какой путь пройдет тело: 1) за первую секунду своего движения? 2) за последнюю секунду своего движения?
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Задача 2.9

Тело падает с высоты h0 = 1,0.103м. Начальная скорость равна нулю. Пренебрегая сопротивлением воздуха, определить, какое время понадобится для прохождения: 1) первых 10 метров своего пути? 2) последних 10 метров своего пути?
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Задача 2.10

Первое тело брошено вертикально вверх. Модуль начальной скорости v0 = 5,0м/с. В тот же момент времени вертикально вниз брошено второе тело с таким же модулем начальной скорости из точки, соответствующей максимальной высоте подъема первого тела. Определить: 1) момент времени, когда два тела будут находиться на одинаковой высоте и эту высоту; 2) скорости первого и второго тела при их нахождении на одинаковой высоте.

[image: image19.jpg]v‘\&.—_-a{: '){L
!&: hc - L R
4.; vy UWx=Uz=o0

4
N~ Smt g(\r?)ovt S%kcbt x( kf—%ﬁt) oS

& 2
KA-\:L-\,-WHS% 9’31 =33 Aty = e

My~ gm 3 3—@3-{*) = & (14t G

+2 Ay,

41 ;

- e,
O\f\gho\n -\,: {_ih@ M3

\ \/—_‘T‘ﬁﬁmlg 9%1(:"

A.Ei. = 0,,0‘44,@





Задача 2.11

Модуль линейной скорости v1 точки, находящейся на ободе вращающегося диска, в три раза больше, чем модуль линейной скорости v2 точки, находящейся на 6см ближе к его оси. Определить радиус диска.
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Задача 2.12

Якорь электродвигателя, имеющий частоту вращения 
[image: image6.wmf]n

0 = 50с-1, после выключения тока, сделав N1 = 628 оборотов, останавливается. Определить угловое ускорение якоря, считая его постоянным.
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Задача 2.13

Колесо автомашины вращается с постоянным угловым ускорением. За время t1 = 2,0 мин оно изменило частоту вращения от 240мин -1до 60мин -1. Определить: 1) угловое ускорение колеса; 2) число полных оборотов, сделанных колесом за это время.
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Задача 2.14

Студент проехал первую половину времени со скоростью, модуль которой v1 = 12,0 м/с, вторую половину времени – со скоростью, модуль которой v2 = 16,0 м/с. Определить средний модуль скорости движения студента за все время движения.
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Задача 2.15

Студент проехал первую половину пути со скоростью, модуль которой v1 = 12,0 м/с, вторую половину пути – со скоростью, модуль которой v2 = 16,0 м/с. Определить средний модуль скорости движения студента на всем пути.
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Задача 2.16

Модуль скорости течения реки 3,0м/с, а модуль скорости движения лодки относительно воды 6,0м/с. Определить, под каким углом относительно воды должна двигаться лодка, чтобы по отношению к берегу двигаться перпендикулярно?
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Задача 2.17

Капли дождя при скорости ветра v1 = 11м/с падает под углом 
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=300 к вертикали. Определить, при какой скорости ветра v2 капли будут падать под углом 
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=450.
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